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Попри загрозу, на окупованих територіях
України є ті, які готові боротися з російським
режимом.

Одним з таких міст є Маріуполь, який окупували росіяни у
2022 році / колаж УНІАН, фото ua.depositphotos.com

Що відомо про Петра Андрющенка

Учасники українського руху опору на окупованих

територіях найефективніше діють у тіні. Організація

масових отруєнь та вибухів автомобілів є стратегією

з високим рівнем ризику, де загарбники стежать за

кожним їхнім кроком. Як пише The Telegraph, якщо

учасників опору викривають, їх не увʼязнюють, вони

просто "зникають". 
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ВІДЕО ДНЯ

Маріуполь до війни

Водночас керівник Центру вивчення окупації Петро

Андрющенко дав інтервʼю британському виданню,

наполягаючи на тому, що його особистість не є

таємницею. 

"Так, це дуже небезпечно, але, з іншого боку,

повірте, це дуже весело", - розповідає він про

проведення операцій.

Андрющенко відіграє провідну роль у русі опору та

вважає, що росіяни вже знають його, тому готовий

говорити публічно. Також він каже, що його

обовʼязком є інформування громадськості про

життя в окупованих регіонах.

Проте на таких територіях люди зникають лише

через те, що лайкають проукраїнські дописи в

соцмережах, а Федеральна служба безпеки Росії

(ФСБ) активно полює на прихильників України та

активістів.

"Я хотів би намалювати якусь світлу картину,

пов’язану з добрими почуттями, відповідальністю та

іншими речами, [але] насправді ми прагнемо

помсти. Лють - це краща мотивація, це справжня

мотивація. Ми хочемо повернутися додому і разом

боремося за це", - пояснив Андрющенко.

Журналісти розповіли, що до повномасштабного

вторгнення РФ в Україну чоловік був радником мера

Маріуполя. 

"Це було його рідне місто - хоча тоді, за радянських

часів, місто називалося Жданов, на честь одного з

ключових соратників Сталіна, Андрія Жданова.

Первісна назва міста, Маріуполь, була відновлена в

січні 1989 року, незадовго до розпаду Радянського

Союзу", - нагадали у The Telegraph.

Місто ніколи не було проросійським, попри те, що

його мешканці мирно жили з переплетеною історією



Проведення операцій на окупованій території

Життя під російською окупацією

та культурою, які Маріуполь поділяв з РФ, додають у

виданні. 

"День за днем, рік за роком Маріуполь ставав

кращим за Росію. У нас немає нафти, газу чи моди,

але ми мали гарне життя", - запевнив Андрющенко.

За його словами, саме це стало причиною того, що

РФ націлилися на Маріуполь і чому місто стало

центром опору. 

"У 2023 році призначений росіянами начальник

поліції отримав важкі поранення в результаті вибуху

автомобіля. Незабаром після цього в іншому

інциденті аналогічним чином загинули ще четверо

російських військових. В іншому випадку 20 росіян

отримали отруєння після вживання горілки, до якої

підмішали отруту, під час загальнонаціонального

заходу", - розповіли у матеріалі. 

Проте останніми роками організувати такі операції

стало дуже складно, адже окупанти вистановили

камери відеоспостереження по всьому місту, а ФСБ

відстежує телефонні дзвінки цивільних людей. 

Тому тепер опір використовує інші методи, а саме

знімає відео для TikTok та YouTube на такі теми, як

"Як зробити бомбу".

Андрющенко каже, що пронести вибухівку на

окуповані території не складно, адже цей процес

полегшує корупція в російській системі. 

"Завдяки корупції можна відправити що завгодно", -

зазначив він з посмішкою. 

Для цього курʼєри навіть використовували німецьку

пошту, аби доправити вантаж до РФ. 

Чоловік наголосив, що сам факт життя під

окупацією вже є достатньо стресовим. 



Звідки у людей береться мотивація боротися,
попри загрози?

"Дуже важко, російські солдати всюди, а до

Маріуполя приїхали російські громадяни. Не чути

української мови. Не бачиш українських кольорів;

немає нічого жовтого та синього. Ці кольори

скасували", - сказав він.

Коли в Андрющенка запитали, що з тими людьми,

які далі активно чинять опір, навчаючи своїх дітей

української мови, або ставлять лайки під

проукраїнськими дописами в соцмережах, він

відповів: 

Водночас є ті, хто вирішує стати активними

учасниками опору для того, аби боротися із

загарбниками. 

"Це питання моралі. Все залежить від того, якою

людина була в мирний час. Я знаю багато людей у

нашому опорі, і до війни ніколи не думав, що такі

люди можуть досягти такого успіху", - пояснив

Андрющенко.

За його словами, гарний борець опору - це людина,

яка здатна передавати повідомлення, збирати

розвіддані або встановлювати бомби, а саме той,

хто має "креативність, сильний характер і

переконання".

"Недостатньо просто мати надію. Треба вірити, що

те, що ти робиш, є правильним. Це в голові, це не

питання віку", - запевнив керівник Центру вивчення

окупації.

Також Андрющенко сказав:

"Ціною цього є їхнє власне життя. Усі знають:

якщо ти публічно виявляєш опір, тебе

заарештують, і ти просто зникнеш. Це не так,

як у Європі, де тебе можуть заарештувати і

посадити до суду. Ні, ти просто зникнеш. Ніхто

не знатиме, де ти".



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Ситуація в Маріуполі - останні новини

Також він зневажливо ставиться до думок і порад

щодо діяльності опору, які він чує від міжнародних

партнерів, з якими спілкується.

"Я читав документ НАТО про те, як організувати

опір. Це повна нісенітниця. Це може спрацювати в

Афганістані, але в європейській війні все інакше.

Європа має бути готова до цієї війни", - попередив

Андрющенко.

Для тих, хто досі перебуває під російською

окупацією, він надіслав повідомлення: 

Раніше ЗМІ повідомляли, що постачальник ООН

купує вкрадене в Маріуполі зерно у російських

виробників зброї. Як виявилося, протягом 2023-

2024 років російська компанія "Ника" вивезла з

окупованого Маріуполя до Туреччини понад 54

тисячі тонн пшениці.

Зокрема керівниця українського Центру

журналістських розслідувань Валентина Самар

наголосила, що на окупованих територіях фактично

відбувається грабунок. За її словами, окупанти

змушують місцевих фермерів реєструватися в

окупаційних адміністраціях, після чого просто

відбирають майно під виглядом "націоналізації".

Україні в найближчі
місяці не світять, і РФ

Скандал у 14-й ОМБр:
новий командир
поспілкувався з

бійцями та пообіцяв ротації

Силам оборони
вдалося на два місяці
відтермінувати

великий наступ РФ, - Дикий цим скористається, - експерт

"Я не знаю, скільки людей входить до мережі, і

не хочу знати, бо якщо зі мною щось трапиться,

мережа все одно зможе працювати".

"Будьте мужніми і чекайте. Ми повернемося.

Обов’язково".
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Також The Telegraph писав, що армія платних

блогерів Путіна просуває в інтернеті "російський"

Маріуполь. У своїх відео блогери не згадують, чому

місто потребує відбудови, або про поневіряння

корінних, а не завезених з Росії, маріупольців під

російською окупацією. Їхній контент сповнений

рішучого оптимізму та захоплення змінами, які

впроваджує нова міська адміністрація.

Генерал пояснив, чому ППО за принципами

"Залізного купола" не стане панацеєю для

України

"П'ють воду з калюж": у Міноборони

відреагували на ситуацію з харчуванням на

передовій

РФ масовано атакувала Одесу: зруйновані

будинки, є загиблі та багато поранених (фото)

Маріуполь війна в Україні Росія
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ОСТАННІ НОВИНИ 

17:25 Ситуація гірша за прогнози: вперше
за довгий час українська економіка почала
падати

17:15 РФ атакувала Запоріжжя КАБами:
спалахнули пожежі, є загиблий та
постраждалі (відео)

17:12 Більшу частину життя проводить
під водою: що це за унікальний павук

17:10 Буданов зробив заяву щодо
запровадженого Україною перемирʼя

17:10 У Криму уражено літак-амфібію та
три катери: в ГУР розповіли деталі
спецоперації

Реклама

Війна в Україні . Хто з чоловіків може виїхати за кордон 2026 .

Мобілізація чоловіків 50+ з 1 травня . Наталія Мосейчук +
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https://sport.unian.ua/boxing/oleksandr-usik-vtrativ-zvannya-naykrashchogo-boksera-planeti-hto-yogo-obiyshov-13372383.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-data-narodzhennya-u-ci-dati-narodzhuyutsya-naytovariskishi-lyudi-13372314.html


15:15 Вітвіцька зробила відверте зізнання
про вагітність у 45 і зворушила фото

15:10 Танки на фронті: командир розповів,
як змінилося їхнє застосування зараз

15:06 Трамп залишив Німеччину без
ракетного "щита" від РФ, – Politico

14:57 Відстали назавжди: російські
автовиробники збирають старий "мотлох"
з Китаю

14:55 "Втомлені", "Мортал Комбат II"
і "Вівці-детективи": головні кінопрем'єри
цього тижня

14:47 "Україна перевершує очікування":
парад Путіна під загрозою зриву, - Forbes

14:46 В Росії за держзраду засудили двох
вчених, причетних до розробки
гіпервукової зброї

14:42 Парад у Москві: Мусієнко назвав
умову, при якій росіяни будуть
марширувати

14:41 Курорт-привид: у мережі показали,
який вигляд зараз має Кирилівка під
окупацією РФ

14:33 Подекуди бензин і дизель

УНІАН

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/lite/stars/solomiya-vitvicka-veducha-zrobila-vidverte-ziznannya-pro-vagitnist-u-45-foto-13372386.html
https://www.unian.ua/weapons/tanki-na-fronti-yak-zminilosya-priznachennya-ciyeji-tehniki-13372416.html
https://www.unian.ua/world/nimechchina-tramp-vivodit-viyska-ta-raketni-pidrozdili-z-krajini-13372401.html
https://www.unian.ua/economics/auto/vidstali-nazavzhdi-rosiyski-avtovirobniki-zbirayut-stariy-motloh-z-kitayu-13372347.html
https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-travnya-2026-vtomleni-mortal-kombat-2-i-vivci-detektivi-shcho-novogo-v-kinoteatrah-i-onlayn-13372344.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-perevershuye-ochikuvannya-parad-putina-pid-zagrozoyu-zrivu-forbes-13372359.html
https://www.unian.ua/world/v-rosiji-za-derzhzradu-zasudili-dvoh-vchenih-prichetnih-do-rozrobki-gipervukovoji-zbroji-13372371.html
https://www.unian.ua/war/parad-u-moskvi-musiyenko-nazvav-umovu-pri-yakiy-rosiyani-budut-marshiruvati-13372365.html
https://www.unian.ua/tourism/news/kirilivka-shcho-stalosya-z-vidomim-ukrajinskim-kurortom-pid-okupaciyeyu-rf-13372353.html


14:33 Подекуди бензин і дизель
подорожчали одразу на гривню: скільки
коштує пальне 5 травня

14:31 У травні українцям перерахують
субсидії: хто має особисто звернутись у
Пенсійний фонд

14:22 Чи вистачить Україні власних рук:
науковець оцінив дефіцит кадрів без
мігрантів

14:20 Головна щоденна звичка для
довголіття: що порадили експерти

14:19 Відомий співак різко відреагував на
заяву Приходько про "київську російську
мову"

14:15 Як легко зняти шкірку з помідорів:
експерти назвали прості способи без
зайвих зусиль

14:15 Детальні характеристики лінійки
Google Pixel 11 стали відомі до анонсу

14:04 Без мобілізації можна пакувати
валізи: заступник командира в KRAKEN про
ухилянтів і ТЦК

14:02 За ніч нарахували до 300 пусків:
моряк порівняв події в Ормузькій протоці
та в Україні

14:00 У США пригрозили Китаю новими
візовими обмеженнями, – Reuters

14:00 6 травня літня погода в Україні
триватиме, - синоптикиня Діденко

14:00 20 хвилин і 6 інгредієнтів:
найпростіший рецепт справжнього
італійського тірамісу

13:55 Винищувачі НАТО тричі за тиждень
перехоплювали російські літаки в Балтії

13:50 Трамп заявив, що йому
подобається Зеленський, хоч той і є
"хитрим хлопцем"

13:47 Рослиноїдний гігант: у Китаї
виявили новий вид динозавра, що жив 190
млн років тому

13:45 Ці знаки Зодіаку втратять голову від
кохання вже дуже скоро

13:32 У США сумніваються, що Україна
протримається без допомоги більше
кількох днів, – FP

13:30 Один поворот антени – і Wi-Fi в
будинку стане швидше: що потрібно
змінити

13:30 Програму "Доступні ліки"
розширили: які ще препарати тепер можна
отримати

https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-azs-skilki-koshtuye-palne-5-travnya-cini-u-naykrupnishih-merezhah-13372338.html
https://www.unian.ua/economics/finance/koli-potribno-pereoformlyati-subsidiyu-yak-ce-pravilno-zrobiti-13372284.html
https://www.unian.ua/economics/other/naselennya-ukrajini-skilki-lyudey-zalishilosya-ta-chi-potribni-immigranti-13372308.html
https://www.unian.ua/curiosities/dovgolittya-vcheni-nazvali-yedinu-zvichku-shchob-prozhiti-dovshe-13372404.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anastasiya-prihodko-zayavila-pro-kijivsku-rosiysku-movu-vidomiy-spivak-rizko-vidreaguvav-13372299.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-znyati-shkirku-z-pomidoriv-layfhaki-yaki-pracyuyut-13372293.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/harakteristiki-pixel-11-vsi-chotiri-smartfoni-rozsekrecheno-shche-do-anonsu-13372302.html
https://www.unian.ua/war/mobilizaciya-v-kraken-vislovilis-pro-uhilyantiv-i-robotu-tck-13372281.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-ukrajinskiy-moryak-rozpoviv-shcho-vidbuvayetsya-na-bortu-suden-zablokovanih-bilya-iranu-13372272.html
https://www.unian.ua/world/deportaciya-kitayciv-zi-ssha-tramp-pogrozhuye-pekinu-vizovimi-obmezhennyami-13372263.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/6-travnya-litnya-pogoda-v-ukrajini-trivatime-sinoptik-natalka-didenko-13372269.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/sweet/elementarnyy-domashniy-tiramisu-recept-bez-yaic-za-20-minut-13371546.html
https://www.unian.ua/world/vinishchuvachi-nato-trichi-za-tizhden-perehoplyuvali-rosiyski-litaki-v-baltiji-13372251.html
https://www.unian.ua/world/tramp-zayaviv-shcho-yomu-podobayetsya-zelenskiy-hoch-toy-i-ye-hitrim-hlopcem-13372239.html
https://www.unian.ua/science/dinozavri-u-kitaji-viyavili-noviy-vid-gigantskoji-tvarini-13372236.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-vtratyat-golovu-vid-kohannya-vzhe-duzhe-skoro-13372200.html
https://www.unian.ua/world/u-ssha-sumnivayutsya-shcho-ukrajina-protrimayetsya-bez-dopomogi-bilshe-kilkoh-dniv-fp-13372218.html
https://www.unian.ua/techno/communications/yak-pravilno-nalashtuvati-anteni-routera-prostiy-sposib-posiliti-signal-wi-fi-vdoma-13372212.html
https://www.unian.ua/health/dostupni-liki-moz-rozshiriv-perelik-preparativ-u-spisku-13372191.html


13:28 Сасанчин планує здобувати вищу
освіту: де хоче навчатися 24-річний співак

13:21 У Китаї показали новітню систему
ПРО, яка здатна збивати супутники: є
важливий нюанс

13:13 Вівсянка проти пшона: вчені
пояснили, яка крупа для сніданку
корисніша

13:11 В Росії заявили, що створили
рішення для зриву масованих атак FPV-
дронів (фото)

13:03 Справа Галущенка: міжнародні
експерти виявили порушення

12:55 Завод в Чебоксарах уразили
крилатими ракетами "Фламінго":
Зеленський показав, як це було

12:49 Українські санкції: відбудова НПЗ у
Туапсе може коштувати Росії $5 млрд

12:47 Екомито CBAM загрожує різким
падінням експорту України до ЄС та
мільярдними втратими, - оцінка ІЕД

12:46 Названо найпопулярніший у світі
Android-смартфон: в Україні він коштує
менше 5000 грн

12:45 В ТЦК розповіли, коли можна не
з’являтися за повісткою

12:44 Цілі США в Ірані: тиск є,
результату немає

12:42 Стало відомо, хто з українських
зірок виступить у фіналі "Євробачення-
2026"

12:41 "Ціни будуть підростати": експерт
прогнозує нову хвилю подорожчання
пального на АЗС

12:38 Найбільший світовий перевізник
запускає новий маршрут в обхід Ормузької
протоки

12:28 Вимагають мораторію: в уряді

Реклама

ДУМКА

https://www.unian.ua/lite/stars/roman-sasanchin-spivak-rozpoviv-de-bude-zdobuvati-vishchu-osvitu-13372209.html
https://www.unian.ua/weapons/hq-29-u-kitaji-pokazali-novitnyu-sistemu-pro-shcho-zdatna-zbivati-suputniki-13372197.html
https://www.unian.ua/health/shcho-korisnishe-pshono-chi-vivsyanka-vcheni-nazvali-naykorisnishu-krupu-13372221.html
https://www.unian.ua/weapons/v-rosiji-zayavili-shcho-stvorili-rishennya-dlya-zrivu-masovanih-atak-fpv-droniv-foto-13372158.html
https://www.unian.ua/society/sprava-galushchenka-mizhnarodni-eksperti-viyavili-porushennya-13372170.html
https://www.unian.ua/war/zavod-v-cheboksarah-vrazili-krilatimi-raketami-flamingo-zelenskiy-pokazav-yak-ce-bulo-13372155.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/ataki-ukrajini-na-npz-v-tuapse-stalo-vidomo-skilki-mozhe-koshtuvati-vidnovlennya-13372146.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekomito-cbam-zagrozhuye-rizkim-padinnyam-eksportu-ukrajini-do-yes-ta-milyardnimi-vtratimi-ocinka-ied-13372122.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/naypopulyarnishi-smartfoni-2026-ci-ayfoni-ta-samsungi-kupuyut-naybilshe-13372149.html
https://www.unian.ua/society/koli-mozhna-ne-z-yavlyatisya-za-povistkoyu-v-tck-nazvali-prichini-koli-mozhna-ne-priyti-za-povistkoyu-13372140.html
https://www.unian.ua/world/cili-ssha-v-irani-tisk-ye-rezultatu-nemaye-13372128.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-yaki-zirki-vistuplyat-u-finali-13372119.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-azs-ekspert-prognozuye-novu-hvilyu-podorozhchannya-palnogo-13372113.html
https://www.unian.ua/economics/transport/naybilshiy-svitoviy-pereviznik-zapuskaye-noviy-marshrut-v-obhid-ormuzkoji-protoki-13372053.html


12:28 Вимагають мораторію: в уряді
Словаччини зробили жорстку заяву про
вступ України до ЄС

12:22 Бельгія випробувала ракету проти
дронів: F-16 успішно збив ціль (відео)

12:17 "Тактичний виверт": в Держдумі РФ
істерично прокоментували перемир'я від
Зеленського

12:16 СЗЧ та дезертирство: у ТЦК
пояснили основну різницю між ними

12:10 Археологи виявили кладовище
стародавніх кораблів під ключовим
морським коридором

12:00 Влітку в будинку не залишиться ані
мух, ані мурах: простий кухонний розчин

11:51 Три знаки Зодіаку ось-ось
вирвуться з застою та знайдуть
довгоочікуване щастя

11:47 Іран показав новий дрон: він може
атакувати Ізраїль і бази США

11:47 Сергій Цюпко: "В умовах війни
творчість для дітей набуває особливого
значення"

11:45 Прощавай, цивілізація: у Росії перед
9 травня повністю відключили мобільний
інтернет

11:45 Українська гумористка розповіла
про проблеми зі здоров'ям, через які
зменшила шлунок

11:40 Українські дрони тепер можуть
атакувати чверть території та 70%
населення РФ, – Bloomberg

11:38 Нічна атака балістикою: Ігнат
пояснив, чому ППО перехопила лише одну
ракету з 11

11:36 Частина обладнання на ЗАЕС
вийшла з ладу внаслідок російської атаки,
- МАГАТЕ

11:35 До Києва йдуть травневі дощі:

Реклама

НК

https://www.unian.ua/world/vstup-ukrajini-v-yes-v-uryadi-slovachchini-zrobili-rizku-zayavu-13372092.html
https://www.unian.ua/weapons/raketa-fz275-lrg-belgiya-viprobuvala-vlasnu-antidronovu-raketu-13372083.html
https://www.unian.ua/politics/taktichniy-vivert-v-derzhdumi-rf-isterichno-prokomentuvali-peremir-ya-vid-zelenskogo-13372077.html
https://www.unian.ua/war/yak-vidrizniti-szch-vid-dezertirstva-u-tck-dali-vidpovid-novini-lvova-13372071.html
https://www.unian.ua/science/gibraltar-arheologi-viyavili-kladovishche-starodavnih-korabliv-13372056.html
https://www.unian.ua/lite/advice/chogo-boyatsya-muhi-v-budinku-i-yakiy-zapah-vidlyakuye-murah-recept-narodnogo-zasobu-13371144.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-os-os-virvutsya-z-zastoyu-ta-znaydut-dovgoochikuvane-shchastya-13372044.html
https://www.unian.ua/weapons/iran-pokazav-noviy-dron-vin-mozhe-atakuvati-izrajil-i-bazi-ssha-13372032.html
https://www.unian.ua/society/sergiy-cyupko-v-umovah-viyni-tvorchist-dlya-ditey-nabuvaye-osoblivogo-znachennya-13371243.html
https://www.unian.ua/techno/communications/vidklyuchennya-zv-yazku-v-rosiji-u-rf-vidklyuchili-mobilniy-internet-cherez-parad-13372050.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anastasiya-tkachenko-aktorka-rozpovila-pro-problemi-zi-zdorov-yam-13372038.html
https://www.unian.ua/war/ukrajinski-droni-teper-mozhut-atakuvati-chvert-teritoriji-ta-70-naselennya-rf-bloomberg-13372017.html
https://www.unian.ua/war/ppo-zbila-lishe-odnu-raketu-z-11-yuriy-ignat-poyasniv-prichini-13372014.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/chastina-obladnannya-na-zaes-viyshla-z-ladu-vnaslidok-rosiyskoji-ataki-magate-13371987.html


11:35 До Києва йдуть травневі дощі:
названо дату, коли стане мокро (графік)

11:31 Експерт пояснив, чому потрібно
перевіряти всі кишені валізи після
повернення з відпустки

11:30 Весняна посадка ірисів: що
обов'язково покласти в лунку - багато хто
не робить

11:16 Велика країна списала всі свої 128
Leopard 1A1: що з ними буде далі

11:11 Ці 7 продуктів насправді корисні:
дієтологи розвінчали міф про їх
"шкідливість"

11:11 Європі доведеться відновити
зв’язки з Росією, але це залежить від
позиції США, – Стубб

11:10 Формування політики у сфері
грального бізнесу планують передати
Мінфіну

11:07 У "ПриватБанку" зріс долар:
актуальний курс валют на 5 травня

11:06 Названо найпопулярніші бензинові,
дизельні та гібридні автомобілі в Україні

11:00 За рік виробляється лише 1 грам:
ТОП-10 найдорожчих делікатесів у світі

10:59 "Абсолютний цинізм": Зеленський
різко відповів на ідею РФ про перемир’я

10:53 В Європі спалахнули численні
незвичайні пожежі: що сталося

10:42 Новий обранець Денисенко
зізнався, як виїхав за кордон під час війни

10:37 Найбільший авіаносець США
залишив Близький Схід після рекордної
місії

10:35 Росія масовано атакувала газові
об’єкти України: є значні руйнування

10:35 "Є люди, які вже сходять з розуму":
заступник командира KRAKEN розповів

Реклама

https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-nazvano-datu-koli-u-stolici-pochnutsya-doshchi-novini-kiyeva-13372002.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/pislya-povernennya-z-vidpustki-zavzhdi-varto-retelno-pereviryati-valizu-u-chomu-prichina-13371990.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kogda-sazhat-irisy-vesnoy-sroki-i-pravila-posadki-13371465.html
https://www.unian.ua/weapons/braziliya-spisala-vsi-svoji-128-leopard-1a1-shcho-z-nimi-bude-dali-13371984.html
https://www.unian.ua/health/yaycya-korist-i-shkoda-nazvano-shkidlivi-produkti-yaki-naspravdi-korisni-13372005.html
https://www.unian.ua/world/oleksandr-stubb-yevropi-dovedetsya-vidnoviti-kontakti-z-kremlem-13371966.html
https://www.unian.ua/economics/other/formuvannya-politiki-u-sferi-gralnogo-biznesu-planuyut-peredati-minfinu-13371963.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zris-privatbank-oprilyudniv-svizhiy-kurs-na-5-travnya-13371957.html
https://www.unian.ua/economics/auto/yaki-naypopulyarnishi-benzinovi-dizelni-ta-gibridni-avtomobili-v-ukrajini-13371948.html
https://www.unian.ua/curiosities/samye-dorogie-blyuda-v-mire-ih-mogut-pozvolit-sebe-tolko-millionery-13369485.html
https://www.unian.ua/war/peremir-ya-na-9-travnya-zelenskiy-poobicyav-rosiji-zerkalnu-vidpovid-13371945.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/v-yevropi-spalahnuli-chislenni-nezvichayni-pozhezhi-shcho-stalosya-13371936.html
https://www.unian.ua/lite/stars/natalka-denisenko-boyfrend-aktorki-rozpoviv-pro-sviy-vijizd-za-kordon-pid-chas-viyni-13371924.html
https://www.unian.ua/weapons/naybilshiy-avianosec-ssha-zalishiv-blizkiy-shid-pislya-rekordnoji-misiji-13371918.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/rosiya-masovano-atakuvala-gazovi-ob-yekti-ukrajini-ye-znachni-ruynuvannya-13371912.html


заступник командира KRAKEN розповів
про СЗЧ

10:34 Росіяни "замангалили" цілий
військовий завод: експерти пояснили,
чому це його не врятувало

10:31 Укргідрометцентр розказав про
зміну погоди вже найближчими днями

10:19 Що пити замість кави вранці:
експерти назвали три корисні варіанти

10:13 В Україні подорожчав долар: свіжий
курс валют в обмінниках та банках

10:06 У Москві знайшли мертвим творця
найруйнівнішої зброї росіян

10:02 Вийшов новий офіційний трейлер
"Одіссеї" (відео)

10:01 Коли чистити зуби – до чи після
сніданку: стоматолог дала чітку відповідь

09:58 На Львів суне похолодання з
дощами та штормовим вітром (графік)

09:51 Росія вдарила по залізниці в трьох
регіонах: Кулеба показав наслідки

09:46 Це дивовижно: ось що полуниця
насправді робить з організмом

09:45 Наскільки висока імовірність
перемир’я на 9 травня, - відповідь
експерта

09:31 Коли в Одесі потеплішає до +24°:
синоптики назвали точну дату (графік)

09:30 Кемерон Діас втретє стала мамою

09:30 "Скажете, що така людина
нерозумна": Трамп ухилився від відповіді
на питання про Іран

09:17 Як відрізнити срібного карася від
золотого: основні ознаки

09:12 Як українським дронам вдалося
пройти ешелоновану оборону ППО
Москви, - аналіз експерта

Реклама

https://www.unian.ua/war/szch-zastupnik-komandira-kraken-rozpoviv-pro-13371906.html
https://www.unian.ua/war/rosiyani-zamangalili-ciliy-viyskoviy-zavod-ale-yogo-ce-ne-vryatuvalo-13371888.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-ukrajini-zminitsya-vzhe-nayblizhchimi-dnyami-13371900.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-piti-zamist-kavi-vranci-eksperti-nazvali-tri-korisni-varianti-13371891.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-i-yevro-v-ukrajini-sogodni-skilki-koshtuye-valyuta-13371885.html
https://www.unian.ua/world/tos-1-buratino-u-moskvi-znayshli-mertvim-tvorcya-nayruynivnishoji-zbroji-rosiyan-13371876.html
https://www.unian.ua/lite/kino/film-odisseya-treyler-syuzhet-ta-data-vihodu-13371873.html
https://www.unian.ua/curiosities/koli-chistiti-zubi-do-chi-pislya-snidanku-stomatolog-dala-chitku-vidpovid-13371840.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-lviv-sune-poholodannya-z-doshchami-ta-shtormovim-vitrom-novini-lvova-13371867.html
https://www.unian.ua/economics/transport/viyna-v-ukrajini-rosiya-vdarila-po-zaliznici-v-troh-regionah-13371861.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-polunicya-vplivaye-na-organizm-vcheni-poyasnili-13371855.html
https://www.unian.ua/war/peremir-ya-na-9-travnya-oleksiy-getman-rozkazav-naskilki-ce-realno-13371849.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-odesa-nazvano-datu-koli-poteplishaye-do-240-novini-odesi-13371837.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kemeron-dias-aktorka-vtretye-stala-mamoyu-13371831.html
https://www.unian.ua/world/donald-tramp-prezident-ssha-uhilivsya-vid-vidpovidi-na-pitannya-shchodo-iranu-13371822.html
https://www.unian.ua/curiosities/chim-zolotiy-karas-vidriznyayetsya-vid-zvichaynogo-shcho-take-zolotiy-karas-13371816.html
https://www.unian.ua/war/ukrajinski-droni-obiyshli-eshelonovanu-oboronu-ppo-moskvi-ekspert-poyasniv-yak-ce-stalos-13371813.html


09:02 Росія завдала подвійного
удару по Полтавщині: є загиблі та десятки
поранених

09:00 Вартові пам’яті та надії:
Блаженніший Митрополит Епіфаній
нагородив колектив ПФ "Петро Великий"
та її керівницю Аллу Ландар

08:59 Зниження температури і дощі:
синоптикиня розповіла про зміну погоди в
Україні

08:55 Археологи знайшли монети "Агнець
Божий" з пророцтвом про кінець світу
(фото)

08:38 Путін хотів зробити Росію великою,
але запам'ятається як людина, яка її
знищила, – WSJ

08:36 Неформальний альянс: Тайвань
почав активно впроваджувати українські
військові розробки, – NYT

08:26 Погода у Дніпрі потішить літніми
+26°: коли буде найтепліше (графік)

08:19 Reuters: Іран може отримати
ядерну зброю за рік, США не зупинили
програму

08:00 5 травня погода порадує киян літнім
теплом

08:00 Не "випАдок" і не "разОм": у яких
словах українці найчастіше ставлять
неправильний наголос

07:45 Вознесіння, поминальна субота та
Трійця: церковний календар на травень
2026

07:39 У 18 регіонах РФ оголошували
ракетну небезпеку: прилетіло в НПЗ і
військовий завод

07:35 Що слід їсти для підтримки функції
печінки: дієтологи перелічили 15 продуктів

07:30 Нові атаки в Ормузькій протоці
поставили під загрозу крихке перемир'я
між США та Іраном, – WP

07:20 Гороскоп на 5 травня за картами
Таро: Левам - наслідки, Козерогам - час із
близькими

ОНОВЛЕНО
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УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-vdarila-po-poltavshchini-ye-zagibli-ta-bagato-poranenih-13371807.html
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https://www.unian.ua/world/tayvan-bere-priklad-z-ukrajini-volonteri-ta-biznes-pobuduvali-mist-mizh-krajinami-13371786.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-u-dnipri-potishit-litnimi-260-koli-bude-nayteplishe-grafik-novini-dnipra-13371777.html
https://www.unian.ua/world/reuters-iran-mozhe-otrimati-yadernu-zbroyu-za-rik-ssha-ne-zupinili-programu-13371771.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-5-travnya-poraduye-litnim-teplom-novini-kiyeva-13371204.html
https://www.unian.ua/curiosities/vipadok-chi-vipadok-nagolos-ta-slova-v-yakih-naychastishe-dopuskayut-pomilku-13371060.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/pravoslavniy-kalendar-cerkovnih-svyat-u-travni-2026-dati-za-novim-i-starim-stilem-13358346.html
https://www.unian.ua/world/vniir-progres-u-rosiji-atakovano-viyskoviy-zavod-i-naybilshiy-npz-13371762.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-naybilshe-lyubit-pechinka-diyetologi-nazvali-15-produktiv-13371660.html
https://www.unian.ua/world/iran-atakuvav-esminci-ssha-krihke-peremir-ya-opinilosya-pid-zagrozoyu-zrivu-13371756.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-za-kartami-taro-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-5-travnya-2026-roku-13371366.html


07:10 Гороскоп на 5 травня: Стрільцям -
ризикувати, Овнам - бути собою

07:10 Сонячні спалахи тривають: чи
загрожують Землі нові магнітні бурі
(графік)

06:41 Європа не має іншого шляху: у
Німеччині зробили гучну заяву про
військовий досвід України

06:30 Що насправді робить людей
бідними: пояснення Платона

06:30 5 травня Україну розігріє до літніх
+26°

06:00 5 травня: церковне свято сьогодні,
що не можна робити вдома та на дачі

05:45 Треба перемістити 2 сірники, і
рівність стане правильною: дуже складна
головоломка

05:00 Що відзначаємо 5 травня: сьогодні
професійне свято та обряд на жіноче
щастя

04:10 Зелений чи з плямами: дієтологи
розповіли, як рівень стиглості банана
впливає на здоров'я

03:15 Чому на роутері блимають
лампочки – і як зрозуміти, чи все працює
нормально
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